

乐山日报

LESHAN DAILY

中共乐山市委机关报
乐山日报社出版

2015年9月1日 星期二
农历乙未年七月十九

国内统一刊号:CN51-0011
邮发代号:61-53 今日8版 总第9280期

总编辑:王大强 值班副总编辑:张峻

乐山城区天气预报:白天到晚上阴间多云,晚上有分散的阵雨 风向:偏南风1-2级 气温:21℃-24℃

乐山市商业银行
LESHAN CITY COMMERCIAL BANK

本周新品发售:

期限	预期年化收益
90天	4.4%
360天	4.9%

“天福宝”T+1理财产品 每日滚动发行 随用随取 预期年化收益率4.0%

财富热线: 2429360
咨询热线: 96811或网点

e兴金融 响应中央金融改革精神 争做普惠金融的践行者

国有互联网投融资平台

政府推荐: 政府项目融资, 为地方政府定制募资产品, 改善地方经济流动性, 服务地方基础设施建设。

助农贷: 扶持三农, 破解三农资金瓶颈。针对广大养殖户、农副产品购销户推出的借款产品。

担保贷: 为小微企业、个人打造的一款借款产品, 助其解决短期资金周转的燃眉之急。

类银行安全
国有企业全额本息担保
投资门槛低:
50元起投
灵活易操作:
掌上操作 简单便捷
收益高:
年化收益8%-15% 月月结息

总部: 乐山市柏杨西路盘龙银座6楼
投资热线: 0833-2150888 网址: www.xhx-exjr.com

“一村一幼”与彝家新寨建设共同推进 乐山彝区学前3年毛入园率达85%

活动室、1间休息室。自去年9月建成以来,共有17名幼儿在此就读,其中彝族孩子16名。“我们按照幼儿园标准,开设了益智游戏、美术、音乐等课程,并采用多媒体教学。”阿依子哈说,经过两个学期的学习,孩子们进步很大。“小班生”吉克小红今年5岁,父亲在武汉打工,爷爷吉克拉者说,自从上了幼儿园,孙女在村里见了老人都会热情主动问好。

“改变彝区生活面貌,要从孩子入手。”乐山市教育局局长刘建丹说,教育扶贫是扶贫助困的治本之策,乐山教育“短板”在彝区,彝区教育的难点在学前教育。为此,2014年初,乐山市委、市政府提出,用2年时间完成150个“一村一幼”建设任务。到2015年9月,148所幼儿园相继开园,在园幼儿将达到2378

人,实现学前3年毛入园率85%。“一村一幼”建设并不孤立,是与彝家新寨共同推进的。”刘建丹介绍,在乐山,彝区地广人稀、交通不便、村组分散,是学前教育无法有效开展的“瓶颈”。随着彝家新寨建设大力推进,越来越多的彝区群众由分散到集中居住,园舍、经费、师资三大难题得以破解。

按照“保基本,广覆盖”的原则,利用修缮闲置村小、村级活动室,建设最基本的、安全有保障的幼儿园,破解园舍建设难题;依托国家减免保教费的政策,以公办幼儿园为主,以市财政解决园舍建设经费,县财政解决生均公用经费、点心费、教师工资等办法,破解资金难题;采取“公招一些正式教师、转岗一批小学教师、临聘部分代课教师、村官和志愿者等兼任教师”的方式,配备专

职幼儿园教师411人,“一村一幼”教师116名,破解师资难题。“不仅要形成稳定的教师队伍,还要通过强化培训,提高教学水平,确保教学质量。”乐山市教育局副局长张弘介绍,今年暑期,全市彝区“一村一幼”教师到乐山师范学院进行了集中岗前培训,下一步还将实施“一村一幼”教师5年培训计划。同时,乐山着手解决村级幼儿园公办教育机构统一认定问题,出台针对彝区儿童实际的教育指导意见,并完善村幼安全管理问题。

(据8月31日《四川日报》)

精准 扶贫 同步 小康

张彤率队调研旅博会筹备工作时强调

展示美丽乐山 喜迎八方宾朋

张彤一行实地查看项目建设进展,听取有关部门负责人汇报,并现场查看了乐雅高速乐山南出口风貌整治情况。张彤指出,乐雅高速乐山南出口是向中外嘉宾展示美丽乐山的一个窗口,要加强环境整治,做好高速出口、景区通道、城市干道和景区周边环境整治,提升城市形象。要完善相关配套设施,提升“软环境”,努力营造良好环境,喜迎八方宾朋。

在峨眉山市水晶广场旅博会主场馆—四川国际旅游交易博览中心,张彤一

行前往博览中心内的旅游商品一对一交易厅、国际展馆、四川展馆等地,详细了解旅博会主场馆筹备情况。听取相关部门负责人的汇报后,张彤强调,目前距离第二届四川旅博会举办还有不到1个月时间,各级各部门要全力以赴做好筹备工作,抓紧做好主会场、展台及重要商贸活动的布展工作,组织好相关配套活动,做好交易招商工作,确保旅游商品交易、一对一洽谈等商贸活动取得实效。

随后,张彤一行前往峨秀湖冷餐

会现场、第二届四川旅博会总指挥部、红珠山宾馆等地,调研第二届四川旅博会各项保障工作情况。张彤强调,要全力做好工作保障,各方面要整合资源、形成合力,为中外嘉宾提供优质服务,把第二届四川旅博会办成一流的盛会。

第二届四川国际旅游交易博览会
旅游交易 开放合作
SCITE 助推丝绸之路经济带振兴

国务院安委会综合督查组第八组来乐督导检查安全生产工作 强化安全管理 严防死守确保安全

本报讯(记者 周黎丽)8月30日至31日,国家安监总局综合督查组第八组来乐督导检查安全生产工作。督查组由安监总局副局长王毅、省安监局局长王延磊、省煤矿安全专家杜祖福等国务院安委会综合督查组第八组成员组成,以暗访形式重点对我市安全生产工作落实情况,危险化学品、易燃易爆品、煤矿等重点行业领域企业以及人员密集场所、码头等重点部位的安全情况进行了督查。省安办副主任、省安监局副局长刘健,四川煤监局四川西监察分局党总支书记李良辉等随同督查。

市委副书记、市长张彤汇报全市安全生产工作。市人大常委会副主任、五通桥区委书记梁杰鸿汇报五通桥区安全生产工作,副市长廖磊出席汇报会并随同督查。

在乐期间,督查组一行采取临时抽查企业或到检查点查阅资料、现场检查、现场询问、听取汇报等方式,分成三个小分队赴五通桥区、犍为县、市中区,对四川和邦生物科技股份有限公司、永祥多晶硅有限公司、福华农业科技开发有限公司、塘坝煤矿、大佛景区、八仙洞码头等单位和企业贯彻落实中央关于安全生产的决策部署,安全生产“党政同责、一岗双责、齐抓共管”责任制度落实、日常管理、机构设置和人员配备、设施设备保障、隐患排查治理、应急预案和演练等方面的情况进行了督查,并对发现的问题和隐患现场提出了整改意见。

通过现场督查听取工作情况汇报后,督查组对乐山安全生产各项工作和措施给予肯定。督查组强调,要结合实际,加强安全生产责任体系自上而下的传递能力,把责任落实到企业安全生产主体责任;要强化安全管理的专业化和精细化,树立专业化、精细化意识;要加强基础设施建设,加大员工专业培训力度,强化职业安全卫生管理;要严防死守、确保安全,企地配合、齐抓共管,继续保持乐山安全生产稳中向好态势。

张彤表示,我市将进一步强化“防范胜于救灾”意识,突出“查隐患、严治理、防事故、保安全”主题,抓好安全生产大检查,重点打好危化品和易燃易爆物品等安全专项整治攻坚战,开展大检查大整治和“打非治违”行动“回头看”,消除安全隐患,控制各类生产安全事故的发生。进一步完善安全生产责任体系,形成更加规范完善的安全生产长效机制。结合安全生产“十三五”规划,将相关安全生产机制常态化,进一步构建安全发展大格局,真正做到安全生产、科学发展。

据悉,我市连续14年未发生重大生产安全事故,今年1-7月,各项安全生产指标均在省下达控制指标以内。

会议审议确定《深化农村改革放活土地经营权的实施方案》。《方案》提出,要以保护农村集体经济组织和农民合法权益为目的,明晰所有权、稳定承包权、放活经营权、保障收益权,以推动放活土地经营权为重点深化农村改革进程。《方案》确定了5项重点任务,即推进土地经营权确权登记颁证工作、引导土地有序流转、培育新型农业经营主体、推进农村金融改革、构建社会化服务体系,确保推动深化农村改革取得新成效。

会议还审议了《关于支持乐山高新区加快科技企业孵化器建设的请示》和《乐山市人民政府关于划定高污染燃料禁燃区的通告》。

会议还研究了其他有关事项。会前,与会人员进行了集中学习。

市政府常务会议召开 确定五项重点任务 推动深化农村改革

本报讯(记者 吕志勇)8月31日,市长张彤主持召开市政府第100次常务会议,传达全省推进农民工和企业家返乡创业工作电视电话会议精神,研究部署我市支持推进农民工和企业家返乡创业的举措;确定《深化农村改革放活土地经营权的实施方案》,推动深化农村改革取得新成效。

会议传达全省推进农民工和企业家返乡创业工作电视电话会议精神,强调各级各部门要高度重视,加大工作力度,尽快建立支持农民工返乡创业工作联席会议制度,加强沟通协调,形成工作合力。要研究出台系列优惠政策,搭建返乡创业平台,带着亲情、乡情、感情关心农民工和企业家,引导他们返乡创业,激发大家的创业热情。

拒绝违法广告行为 维护市场公正健康 严守新《广告法》媒体承诺和倡议书

广大市民消费者、媒体同行:

新《广告法》于2015年4月24日经第十二届全国人大常委会第十四次会议修订通过,自2015年9月1日起正式施行。新《广告法》加强了对消费者利益的重视和保护,完善了保健食品、药品、医疗器械、教育培训、招商投资、房地产、农作物种子等广告的施行准则,新增了广告代言人的法律义务和责任、互联网广告的规定等。同时,强化了对大众传播媒介广告发布行为的监管力度,加大了对违法广告的处罚范围和力度,对行政执法也提出了更高的要求。新《广告法》的实施,必将营造一个更为公平、正义、规范、有序的广告业市场环境。

作为乐山本土主流媒体,《乐山日报》、《三江都市报》和无限乐山网等新媒体平台,将严格贯彻落实新《广告法》,进一步强化主体责任意识和法律意识,坚决拒绝违法广告的制作发布刊登,积极主动接受主管部门的指导监督。同时,我们号召乐山人民媒体同行,以身作则,学法守法,积极配合监管部门,共同打造公平、正义、规范、有序的广告业市场环境,切实维护广大消费者的合法权益,使我们的广告市场更加规范有序、生机勃勃。

乐山日报社、三江都市报
2015年9月1日

我市纪念抗战胜利70周年音乐会举行

本报讯(记者 张清文/图)8月31日下午,乐山市纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年交响音乐会在乐山大剧院举行。市委常委、宣传部长赖淑芳,市委常委、市委秘书长宁坚,市委常委、乐山军分区司令员肖振平,市人大常委会副主任郭捷,副市长徐建群,驻乐部队官兵,乐山高等院校和社会各界代表等观看了演出。

音乐会在红色经典“黄河大合唱”选曲《黄河船夫曲》中拉开帷幕。在约80分钟的演出中,演员们深情演绎了“长征组歌”选曲、世界反法西斯战争名曲等,展现了抗日战争的悲壮图景。

“向你们道一声辛苦了,谢谢!”演出结束后,赖淑芳向全体演职人员表示慰问。她说,在纪念抗日战争胜利和反法西斯战争胜利70周年之际,我们以艺术的方式、音乐的形式来纪念抗战胜利,具有很好的现实意义。特别是在乐山进行伟大改革实践征程之际,艺术家们用心声、艺术语言展现了乐山人的风采,也践行了“乐善至美,创新力行”的乐山精神,希望大家继续在音乐之路上传歌党、讴歌祖国、讴歌人民,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。

本场音乐会由市委宣传部、市文联主办,市音乐家协会、乐山师范学院音乐学院承办,是我市纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年和红军长征入川80周年的一项重要活动。



音乐会现场

乐山“8·19”大轰炸史实展览开展

本报讯(记者 许金波文/图)8月31日,由市社科联主办,市文化馆、市“8·19”大轰炸史实研究会承办的乐山“8·19”大轰炸史实展览在市文化馆开展。本次展览主要展出控诉日本轰炸乐山罪行的各类史实资料图片200余张,展出时间持续至9月4日。

本次展览展出的史实图片共分“罪证”、“索赔”、“声援”3个部分,另外还包括根据史实创作的《乐山大轰炸》书籍(节选)。展出的图片资料形象直观地呈现了“8·19”大轰炸事件全过程,包括“8·19”大轰炸受害者及其后人长达9年的诉讼斗争,及乐山人民、乐山各社会团体、日本代理律师团和日本民间声援团,向我市“8·19”大轰炸受害者对日战争伤害索赔诉讼所进行的援助。



市民观看展览

今日导读

昨日 30万学生娃进学堂

金口河 精准扶贫 在“短板”聚力

守住不发生系统性区域性风险底线